

**OPONENTSKÝ POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

<b>Jméno a příjmení studenta</b>	<b>KAROLÍNNA PIKOROVÁ</b>
<b>Studijní obor</b>	Učitelství pro mateřské školy
<b>Katedra</b>	Primární pedagogika
<b>Vedoucí bakalářské práce</b>	Doc. PhDr. Eva Opravilová, CSc.
<b>Oponent bakalářské práce</b>	PhDr. Jana Kropáčková, Ph.D.
<b>Název bakalářské práce</b>	<b>Výchova dítěte do tří let v rodině i mimo rodinu</b>

	Kritéria hodnocení	Hodnocení	Komentář
1	Volba tématu	Zajímavé, aktuální	Autorka se inspirovala zkušenosti z vlastní rodiny a z práce je patrné osobní zaujetí pro zvolené téma
2	Formulace cíle práce	Vhodně zvolený cíl	S ohledem na rozsah bakalářské práce si autorka vytyčila reálný cíl, který vhodně formulovala na základě 7 výzkumných předpokladů (s. 21)
3	Struktura a rozsah práce	Pro zvolené téma odpovídající a přehledné	Bakalářská práce je klasicky rozdělena na teoretickou a praktickou část, obě části mají vyvážený poměr.
4	Prostředky k dosažení cíle	S ohledem k zvolenému tématu a cíli přiměřeně zvolené	Autorka realizovala dotazníkové šetření. Oceňuji kombinaci tištěné a elektronické verze dotazníkového šetření.
5	Naplnění cíle	Cíl byl splněn	Autorka velmi dobře promyslela výzkumné šetření, stanovila si reálný cíl, který se jí podařilo naplnit.
6	Orientace autora v problematice	Dostačující	Autorka prokázala základní orientovanost v oblasti výchovy dětí do tří let. Drobnou výtkou může být využití pouze jednoho informačního zdroje při analýze historie zařízení pro děti do tří let (Mišurcová)
7	Obsahová náplň	Dostačující	Oceňuji, že autorka se držela zvoleného tématu: výchova a výchovná zařízení pro děti do tří let a zahrнула i stručnou analýzu prarodinného balíčku.
8	Originalita zpracování	Získání aktuálních dat	Autorce se podařilo sumarizovat názory mladých rodičů na nové podmínky mateřské a rodičovské dovolené.
9	Práce s informačními zdroji	S drobnými chybami	Nepřesnost při používání citovaných zdrojů v kapitole č. 2.5. Z textu není patrné, kdy se jedná o parafrázi, přímou citaci nebo vlastní text autorky.
10	Úroveň psaného projevu – stylistika	Výborná	Autorka se velmi obratně vyjadřuje. Škoda, že závěr práce je velmi zestručněn.
11	Úroveň psaného projevu - gramatika	Výborná	Bakalářská práce je bez gramatických chyb.
12	Formální úprava	Bez připomínek	Úvod, závěr a seznam použité literatury se

Bakalářskou práci i přes určité drobné nedostatky doporučuji předložit k obhajobě. Prosím autorku o zodpovězení následujících otázek v diskuzi:

1. Zamyslete se nad případnými pozitivy a negativy neschváleného prarodinného balíčku.
2. Prezentujte vlastní názor na výchovu dětí mladších tří let a objasněte ho.

VÝBORNE

Datum: 30. 8. 2009